



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆
飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564
热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

一套房怎么会有“两张脸”?

合肥市公安局相关负责人昨接听12345政府服务热线,为市民答疑解惑



刚刚过去的圣诞节,高峰期的车辆拥堵让很多合肥市民仍然记忆深刻,随之而来的元旦、春节以及“两会”期间又是出行的高峰时期,如何出行是市民们普遍关注的问题;翻看自己的房产证,市民发现,自己证上的门牌号和小区内的门牌号不一样,这到底是为什么;11.15上海大火带来的伤痛尚未抚平,今后自己该如何排除一些简单的安全隐患……昨日下午,合肥市公安局相关负责人接听了12345政府服务热线,对这些问题进行了解答。

记者 祁琳

合肥的“堵”要用合肥的“药”治

“现在网上有很多关于北京交通情况的报道,但是合肥的‘堵’和北京的情况是不一样的,合肥的‘堵’要用合肥的‘药’来治疗。”合肥市公安局张华副局长在接听热线时说。该局交警支队魏常年支队长也表示,“其实合肥的通行率在全国范围内是处于中上等水平。但是在重要时段、重要地段以及交通事故引发的局部拥堵,有时还是比较突出。”

张副局长称,“圣诞期间,我们交警全员上路排堵保畅,总共出动了6千多名民警,即将到来的‘两节’、‘两会’还将加强警力部署。”

“一套住房两个门牌号”不再出现

“我家的门牌号上写的是2栋,可是房产证上写的却不一样,不知道为什么。”有合肥市民提出这样的疑问,合肥市公安局治安支队朱金文副支队长对此做了解答。

“小区内的门牌号码可能是开发商根据开发楼盘的顺序做出的编号,1栋、2栋以此类推,但是我们给其编号是按原则编号。”朱副支队长介绍说,“一般的顺序要么是按从南到北、从东到西依次编号,要么就是从主进口开始,按照S型编号。”

据了解,日前合肥市公安局联合房产局出台文件,要求开发商要提前上报门牌编号,房产证上的门牌号和户口本上的门牌号完全一致。“一套房两个门牌号”的情况将有望不再出现。

6000名消防安全员将进行培训

“我们将加大培训,对全市6000名消防安全员进行培训,对一些单位聘用的保安也将进行培训。这6000名消防安全员就是指社会上各单位的消防员,我们对其进行免费培训,需要培训的人员、单位可以跟所在辖区的消防大队进行联系。”针对市民关心的消防问题,合肥市消防支队宋千启副支队长回答道。

民生速递

随地摆摊死灰复燃

合肥市民宁小姐来电反映:我是水阳江路附近一住户,近段时间以来,水阳江路科大花园区域卫生状况极差,不仅地面杂物无人清扫,而且随地摆摊现象又死灰复燃。

包河区城管局回复:经包河区城管执法大队芜湖路中队调查,读者反映情况属实,执法人员对此处两个占道经营的流动摊主进行相关法律法规宣传教育,现场责令其改正,并联系辖区太湖路社居委,要求其环卫工人对此处加强清扫保洁力度。

喷漆气味熏坏居民

合肥市民马女士来电反映:我是肥东路园林小区的一住户,楼下杰合汽车服务公司喷漆气味,通过管道直接进入居民家中,影响我们的正常生活,味道浓时就根本无法呼吸。

合肥市瑶海区监察局回复:经瑶海区环保局调查核实,情况基本属实。根据《合肥市大气污染防治条例》等有关规定,已责令该项目停止经营。另外,依据《合肥市城市管理相对集中行政处罚权实施办法》等有关规定,瑶海区环保局已将此案件移交瑶海区城管局查处。

记者 祁琳/整理

热线说事

配电箱失火,差点殃及大酒店

星报讯(周珊 记者 张敬 张威) 昨天晚上7点10分许,在省城贵池路与东至路交口的某商旅酒店里,突然冒出滚滚黑烟,浓烟很快弥漫在整个酒店中,呛人的烟雾让酒店工作人员措手不及,拨打火警电话后,在消防员带领下,入住宾馆的几名旅客成功逃脱险境。

据了解,火灾首先是从附近的一个配电箱开始的。20时55分,整个火场险情才被全部解除,没有造成任何人员伤亡。为了以防万一,酒店方将入住的宾客全部就近安排至别的分店,丝毫不让旁人靠近酒店内部。目前,火灾原因还在调查中。

腊梅飘香

新年将至,腊梅花在静静绽放,合肥处处腊梅飘香。昨日上午,记者在裕丰花市看到,肥西的花农已把含苞待放的盆栽腊梅运到这里,散发着幽幽的清香,把冬天点缀得更加美丽。

倪路/摄



澡堂内生口角,竟跑到楼下去摸刀

一男子心脏被刺穿,仍处昏迷中

星报讯(朱蕾 记者 张威) 本来打算年底结婚的小黄,却因洗了一次澡而不得不推迟婚约,甚至可能连妻子最后一面都无法再见。昨日中午,小黄和好友在合巢路一浴场洗澡时,和别人发生矛盾,最后对方竟然拿刀砍向他们,小黄被捅了3刀,其中一刀刺穿了心脏。目前,小黄仍未脱离生命危险。

在合肥市第三人民医院手术室外,记者见到了同小黄一起洗澡的朋友小吴。

据小吴介绍,当时他和朋友在浴场内刚

洗完澡,与对方四名男子并不认识,只是看起来面熟,可能之前见过面,当他们与对方几人相见时,说了几句话,随后便争吵了起来。“最后,他们其中一人竟然跑到楼下,拿了一把刀,对着我们就是一顿猛砍,我的头也被砍伤了。”小吴说道,“小黄今年22岁,家住滨湖区,本来打算年底结婚的,可是现在却……希望他还能再见到心爱的妻子。”

据医生介绍,小黄被刺穿了心脏,随时都有生命危险。对于双方为何发生争吵,

小吴不愿多说。

随后,记者来到望湖派出所,当时浴场的一名负责人也在派出所协助调查。据该负责人介绍,捅人事情发生在2楼,事发时,他们并不知道。“当时看着一男子跑下楼,倒在地上,浑身是血,我们才知道出事了。”该负责人表示,当时他们迅速拨打120,并报警求助。截至记者发稿,小黄仍在昏迷状态,医生表示,因为心脏被刺穿,小黄随时会有生命危险。

温情圣诞节 情聚天下锦城

一期90~120m²超低密度花园洋房全城火爆预约

饮,一边倾听天下锦城销售人员的讲解,一边在轻松愉快地尽享视觉与美味的大餐。

在此次“温情圣诞”活动中,认筹客户可以前往会员中心领取元旦活动邀请函,更有礼品派送。1月1日,天下锦城营销中心全城盛大开放! 将为广大客户呈现一场奢华的明星名流新年狂欢盛典! 届时世界九球皇后陈纯甄、韩国九球天后金佳映将

亲临现场,带来国际顶级水准花式撞球表演;客户还可参与拉斯维加斯CASINO狂欢派对,赢取惊喜大奖。

皖投天下锦城,位于祁门路中段,占据了合肥房地产继马鞍山路板块、黄潜望板块后的又一炙手可热的板块,是皖投置业2010年携手国际知名大师,联袂打造的英伦风情大盘。天下锦城,缘起600年前都铎王朝的

尊贵奢华,并由香港贝尔高林倾力打造英国皇家园林景观,旨在为社会精英阶层寻找一方心灵的泊岸。5000m²国际名流会所,室内恒温泳池,九年菁英教育,英伦风情商街,彰显御品豪门,品味风华荣耀! 六大环保科技,冷暖双联供,尊享四季如春! 天下锦城一期4+1花园洋房,14米超大面宽,6米挑高客厅,洋房风情,别墅品质;更有8+1退台洋房,11+1电梯洋房,全通透设计,全城稀缺品质,彰显生活哲学! 天下锦城,国企实力大作,一期90~120m²超低密度花园洋房全城火爆预约中,御品奢华,全城共赏!

又是一年平安夜,圣诞树、西餐、礼物是圣诞节亘古不变的主题。天下锦城12月24日~26日为期三天的“温情圣诞”活动已浪漫开启,为客户送去温馨和美好的节日祝福。

天下锦城会员中心门口,高大华丽的圣诞树,金色亮灯、圣诞花环等将现场装扮得格外喜庆,快乐温馨的圣诞节呈现在每一位天下锦城的客户面前。

天下锦城会员中心特别准备了品种丰富的冷餐会,悠扬的圣诞音乐声中,客户可免费享用星巴克咖啡、各式冷餐、西点等食品、热